

Советское

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

1993 ГОД

ЧЕТВЕРГ,

№ 43 (7645)

15

АПРЕЛЯ
Цена 1 руб.

ПРИАНГАРЬЕ

Через 10 дней, 25 апреля, граждане России должны будут ответить на вопросы референдума: «ДА!» или «НЕТ!».

Сегодня мы публикуем эти вопросы, чтобы каждый читатель «СП» смог подумать и определиться с ответами заранее.

1. ДОВОРИТЕЛИ ВЫ ПРЕЗИДЕНТУ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ЕЛЬЦИНУ БОРИСУ НИКОЛАЕВИЧУ?
2. ОДОБРЯЕТЕЛИ ВЫ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКУЮ ПОЛИТИКУ, ОСУЩЕСТВЛЯЕМУЮ ПРЕЗИДЕНТОМ И ПРАВИТЕЛЬСТВОМ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ?
3. СЧИТАЕТЕЛИ ВЫ НЕОБХОДИМЫМ ПРОВЕДЕНИЕ ДОСРОЧНЫХ ВЫБОРОВ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ?
4. СЧИТАЕТЕЛИ ВЫ НЕОБХОДИМЫМ ПРОВЕДЕНИЕ ДОСРОЧНЫХ ВЫБОРОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ?

Результаты выборов 11 апреля

К вечеру 12 апреля итоги голосования по району были подведены. Мы попросили председателя районной избирательной комиссии А. П. Астафьева рассказать о них читателям «СП».

— За время, минувшее после предыдущих выборов, численность избирателей в районе сократилась на три тысячи. На сегодня это число составляет 18757 человек. В голосовании принимали участие 7680 жителей района, или 42%. Если сравнить с Норильском, где проголосовали 12%, это очень неплохая цифра.

На выборах в российский парламент голоса распределились: Аниферов — 1044, Лебедев — 877, Лавриков — 842, Подшивалов — 769, Тасюкский — 465. На выборах губернатора больше всех голосов собрал В. Зубов. За него проголосовали 3255 человек, против — 3956. За В. Сергиенко — 1028, против — 6012. За П. Романова — 913, против — 6308. Остальные претенденты собирали голосов намного меньше.

На выборах 11 апреля 100 №

хватало только 10 тысяч голосов. Вероятно, что он пройдет в первом туре.

Выборы 11 апреля показали, что народ не за кого голосовать не хочет. Из 17 свободных округов мы заполнили только пять. Было 53, еще добавились пять, итого — 58. Этим мы, видимо, ограничимся, т. к. повторные выборы проводить смело не хотим — слишком мало голосов собрали претенденты.

Пользуясь случаем хочу призвать всех жителей района принять на избирательные участки 25 апреля. Вопросы участки 25 апреля. Участки нашего государства, егда будущий гораздо важнее, чем даже выборы губернатора края. Нельзя отнести к референдуму безответственно — серьезные вопросы вынесены на него. Из всех «да» и «нет» сложится мнение народа. В сего-дины ситуация нельзя быть в стороне. Референдум должен состояться. Придите! Против вопроса! Выскажите свое мнение!

На выборах 11 апреля 100 №

в бюллетенях унесли, не опустив в урны, примерно 600 физиков. Они ответственно относились к своим обязанностям, т. к. в них были

оставлены все фамилии. Будьте внимательны и добросовестны — вы должны будете ответить на все вопросы референдума: «да» или «нет».

В заключение хочу сказать об организационной стороне выборов. Очень хорошо, что пришли к нам избираторы в форме представителей краевого и областного законодательства: протоколы Заледеневский, Недокурский, Таежинский, с/Советы. Несколько организовали выборы и отчитались Проспихинский, Дворецкий, Ильинский с/Советы. Очень быстро, организованно отголосовали Фроловы и Усольцено (представитель от района К. К. Гафнер). Добросовестно относились к обязанностям уполномоченного в Яркино Г. Ю. Первухин. Хуже всех выглядели Кежемский и Ново-Кежемский сельсоветы. Они представили некачественные небрежные протоколы.

В Кодинске хочется отметить хорошую работу избирательных участков, расположенных в общежитии № 3 и КВО. Председатели — А. Гончаренко и Г. Остапчук. Они ответственно относились к своим обязанностям.

НАША РЕКЛАМА

Напоминаем читателям, что продолжается подписка на нашу газету на II полугодие. Цена — 330 рублей.

Уезд связи вновь увеличил плату за услуги по доставке корреспонденции. Цифра эта многократно превышает стоимость самой газеты, поэтому коллектива редакции, руководствуясь интересами своих читателей, вновь идет на затраты, связанные с доставкой.

Подписка производится общественными

и распространителями. А если вам удобно, можете подписаться в редакции.

—

Редакция газеты «Советское Приангарье» реализует справочники:

— Сборник нормативных актов. Красноярск 1992 г.

— Законодательные акты и нормативные документы по налогообложению в РФ (федеральные и местные налоги). Красноярск 1992 г.

Обращаться в редакцию с 8 до 17 часов в рабочие дни. Справки по телефонам 2-45-21, 2-41-31.

Помогает щедрость души

В НЕДОКУРСКОЙ врачебной амбулатории и ларь — своей машиной у амбулатории нет. На вызова в стационаре трудаются 13 медработников. Чувствуется это пешком, если ночью — то с фонариком. Поэтому машина, а вернее ее отсутствие — специалист — стоматолог Нина Петровна Кукаснова, она же физиотерапевт, а это значит, что необходимые процедуры можно пройти в своем поселке. А ей самой приходится везти — поскольку все необходимые материалы уже заготовлены.

В достаточном количестве

пока и медикаменты. Кстати, больные сейчас сами оплачивают лекарства, кроме пенсионеров, детей, женщин, имеющих детей до трех лет. Платные услуги и у стоматолога. Все собранные средства передаются ЦРБ, а это не узкого много — за 1,5 месяца выручка составила 6 тысяч, т. е. пока амбулатория находится на бюджетном содержании. Почти каждый из специалистов работает не на одну ставку, поэтому в сравнении с поликлиникой средней зарплатой медики получают неплохо — от 20 до 50 тысяч рублей в месяц. И, судя по всему, недаром — пациенты довольно обильно обслуживаются, говорят, что здесь трудятся профессионалы, внимательные и добрые женщины. Это относится как к тем, кого мы уже упомянули выше, так и к миссис Вера Григорьевна Непомнящих, которой стаж работы уже 11 лет.

Есть, конечно, и свои трудности для больных, находящихся в стационаре: отсутствие в амбулатории кухни. Приходится брать с собой еду и т. д., но, к сожалению, иначе пока невозмож но, ведь открывали амбулаторию только при условии, что не надо будет содержать кухню. Но проблема остается, ведь есть одиночные люди, которым и приготовить некому. Помогают сами медики — и на это хватает щедрости их души. Они все-таки надеются, что в будущем это решится, как реализуются и другие их планы, касающиеся уже расширения услуг амбулатории.

НАШ КОРР.

На снимках: врач Нина Петровна Кукаснова и медсестра Вера Григорьевна Непомнящих.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.



В конце марта, по просьбе координационного совета при отделе по делам молодежи районной администрации, в редакции газеты «Советское Приангарье» состоялся «круглый стол», на котором шла речь о проблеме занятости детей и подростков. В обсуждении приняли участие: В. В. УМРИХИН — начальник управления народного образования администрации Кежемского района, Т. А. НЕМЫШЛЯШЕВА — методист по учебным дисциплинам, В. А. ЛОГАЧЕВА — методист по дошкольному образованию, В. В. ВЛАДИМИРОВА — директор очно-заочной средней школы, Т. Н. ШУЛЬТИНА — зав. читательным залом Кежемской ЦБС, Е. И. ХОМЕНКО — директор Кежемского районного центра творчества детей и молодежи, Г. Ю. ПЕРВУХИН — зав. отделом молодежи районной администрации.

каждый из пришедших расскажет о своих проблемах, поделится планами на будущее.



Г. Ю. Первухин: Мы уже много раз на различных уровнях говорили о проблеме молодежи г. Кодинска, и если бы от количества сказанных слов, например, зависело будущее города бы уже это было засчитано бюджетами для детей и подростков. Но мы сегодня имеем то же самое, что и пять лет назад, т. е. не имеем ничего.

Но если пять лет назад мы имели надежду, что в скором времени будут построены Дом культуры, спортивный комплекс и т. д., то сегодня все полагаем — чуда не будет. Нужно искать какие-то другие выходы. Мы попросили «ПСП» провести «круглый стол», чтобы еще раз привлечь внимание общественности к проблемам детей и подростков, всем вместе подумать над сложившейся ситуацией: думаю,



В. Б. Умрихин: До сих пор наша страна не может выработать настолько государственную политику в области образования. Все законы о воспитании, указы о создании дополнительных пузатых. Проекты, решенные не подкреплены финансами. На 1993 год Министерство образования прошло 5 грантов рублей, а обещано только 2,5—3. Красиво упавшие цифры давали обоснование на 57 млрд., а получено только 42 млрд. Наш район просил 810 млн., а получили 653.

Я не раз выступала на сессиях райсовета с конкретными предложениями по улучшению положения в народном образовании, но де-

Сколько ждать?

путатский корпус не желает решать эти проблемы. 5 января на совете роно мы приняли решение о создании региональной программы развития образования в Кежемском районе. Она должна быть принята в интересах личности ребенка. Кого человека сегодня нужно воспитывать? Что общество ждет от школы? За что согласно платить? Эти вопросы никого не волнуют, социального заказа от администрации нет. Конечно, и к нам могут быть претензии, но мы постоянно работаем над повышением квалификации педагогов.

В нашем районе нет ни одного (и никогда не было!) внешкольного учреждения ПСЭО «Богучангэстрой» обещала помочь в строительстве подросткового клуба в подвале 3-й школы, К-100 — содействие в строительстве межшкольных мастерских. Но ничего не сдвигается с места.

Школы города перегружены, занимаются в две смены. Мы вышли с предложением о создании комплексов «детский сад — начальная школа», чтобы как-то разгрузить школы и создать младшим школьникам более комфортные условия учебы. Директора детских дошкольных учреждений, в принципе, согласны пойти на это.

Основы прошлого года мы начали вести разговор о создании молодежного профцентра, т. к. сегодня в третью ступень средней школы конкурсный отбор и многие остаются «за бортом». Работы нет, подростки идут в подвалы, на чердаки, слоняются по городу — получить профессию в городе нереально. Поэтому и встает вопрос о необходимости создания школы, объединяющей возможности вечерней школы и училищницы, где молодежь могла бы закончить среднюю школу и получить профессию.

В царской России была одна очень сильная традиция — решать всем миром общественные проблемы. Нужна школа? Собираются мужики, ставят дом. Прин-

гащают учителя — содержит общину. Неужели сегодня, когда государство идет вразнос, нельзя пойти по этому же пути? Мы в этом году завалили все спортивные соревнования и между школами района — не было денег. Теперь решили составить план, разработать положения, сметы и обратиться к местным капиталистам — пусть помогут.

+ +

Г. Ю. Первухин: Я на днях встречалась с директорами детских садов, и они сказали, что даже согласны взять по группе в своем учреждении добровольно, если один детский сад будет освобожден под нужды детей — они понимают, насколько остро стоит вопрос занятости детей и подростков.

В районе нам необходим военно-спортивный лагерь. А может быть, стоит подумать об использовании какой-нибудь брошенной колонии? Ведь на переделку, ремонт все равно потребуется меньше денег, чем на строительство.

Мы все возлагали большие надежды на пуск четвертой школы, считая, что все школы города будут работать в одну смену, но этого не произошло: 700 детей (31 класс) занимаются во вторую смену. Это три малокомплектные сельские школы!

Разве можно в такой ситуации принимать решение о переделе помещений детского сада не для детей, а для других целей? Побьет ли это население города?

Мы постоянно говорим, что детям необходимо обшаться, объединяться по интересам. Детские группы могут формироваться, как знаком «плюс», так и со знаком «минус». В подздачах, на чердаках, особенно «минус», скапливается при увлечении каким-то полезным творческим делом. А где наименее занятые дети? Ясно, что ближайшие пять лет в городе никто ничего не построит. Нужно искать выход и в кем случае не соглашаться на всеобщее в детские сады «недетских» организаций.



Т. А. Немышишева: Я хочу сказать о занятости детей во внеурочное время.

Е. И. Хоменко: Дом пионеров, который сейчас стал называться центром

Итоги опроса

Отделом информации ПСЭО «Богучангэстрой» проведен социологический опрос жителей г. Кодинска (немногим более ста человек). В опросе участвовали, в основном, рабочие, служащие малых предприятий и ПСЭО «Богучангэстрой», работники народного образования.

После обработки получена достаточно интересная информация по торговому-коммерческим предприятиям города. 25 торговых предприятий города расположились в порядке возрастания цен на товары.

Самым первым в этом ряду, т. е. самый самым первым оказался магазин № 10 торгового отдела К-100. Затем «Стрела», «Баргузин», «Радуга», «Милосердие», «Товары для дома», «Бизнес-центр», «Ветеран», «Сибирь», Гортинский дом «Меркурий», овощной магазин, «Изумруд», «Золушка», «Загар», «Фара», городской рынок, «Убийца», «Тайга», ресторан «Берендея», «СТРИМ», «Восток», «Кулундига», «Райбушка», «Комодор», «Ринчук».

Посещаются магазины тоже не одинаково, что связано, видимо, с разнообразием

товара, расположением его и еще некоторыми факторами, при которых сами работники гордятся знать, наверное, лучше остальных.

Частные предприятия не вошли в этот ряд по причине неизвестности их или недавнего открытия: магазин коммерческого отдела «Богучангэстрой», «Галан-Ангар», «Электрон-систем сервис», «Надежда», «Вежи», «Ангарская сосна», хотя цены в этих магазинах кажутся вполне приемлемыми.

Вопрос: какая проблема является, на ваш взгляд, наиболее важной для района — нужно было оценить по пятибалльной шкале: 5 баллов — наиболее важная проблема, 1 — наименее важная. Ответы распределились так:

строительство ГЭС — 4,2; развитие лесоперерабатывающей базы — 3,4; развитие малого бизнеса — 1,45; строительство железной дороги — 4,1; другие проблемы на выбор — 1,7.

Наименее привлекатель-

ным для населения оказалось развитие малого бизнеса. Популяризовав, видимо, малый бизнес некому — это является коммерческой тайной. На удивление большинство показало интерес к строительству железной дороги. На свою собственный выбор опрошенными наибольшее внимание уделяли проблеме занятости детей и молодежи, культурный и спортивный досуг, открытие ГПУ, образование.

На вопрос: удовлетворяют ли вас решения районного Совета — ответы распределились: частично удовлетворяют — 25,7%; нет — 20%; да — 14,3%; не знаком с решениями — 40%.

Количество удовлетворенных решений районного Совета оказалось открытое небольшим, но этикет в последнее время никого не удивляет. Количество не знающих решений районного Совета (40% населения) не показалось таким же большим после того, как стало ясно, что только 1/3 людей знает депутата своего округа, которого сами же выбрали. Видимо, не было нужды, горя знать. В этом случае одна треть — хорошо.

Отдел информации ПСЭО «Богучангэстрой».

РЕШЕНИЕ ДОЛЖНО

Я ВЫСТУПАЮ от имени депутатов районного Совета и большинства населения п. Тагара. Наша позиция однозначна — вывод К-100 из нашего поселка.

И я пытаюсь обосновать эту позицию. Когда учреждение К-100 появилось в районе, конкретно в нашем поселке было краевое департаментом ПМК начато строительство Новой Тагары, планировавшее строительство новой школы, нового моста через реку Тагаринку и вообще наш поселок считался перспективным, т. к. находился вне зоны затопления.

К-100 вошел в поселок почти безболезненно: народу наобещали всяческих благ.

База леспромхоза была, полностью пере-

дана учреждению, т. е. начинало работу оно не на пустом месте.

Прошло несколько лет, и люди поняли, что их обманули: тогда и началось движение за вывод К-100. Представители нашего поселка были в Красноярске и в Москве, прошло несколько довольно шумных сходов, сборов подписей на референдуме абсолютного большинства сел, выразившихся за вывод К-100. И относительное затишье последнего времени можно объяснить только тем, что этот вопрос показался решенным после назначения краевым Советом постановления о выведении учреждения К-100 из Кежемского района. Из нашего поселка по плану вывод должен быть закончен в апреле 1993 года. И мы требуем, чтобы это было выполнено.

Вот у меня протоколы собраний, кото-

рые прошли в поселке в марте-апреле после опубликования в газете сообщения о том, что вопрос об уходе К-100 будет решаться на данной сессии. Здесь опять о забывании вывода К-100 из поселка в 270 подпись!

Прошло 10 лет со дня вывода К-100 из поселка Тагара. Странно, что мы имеем сейчас центральную организацию сельской части (К-100/8). Ремонт жилья в старой Тагаре практически не проводился: 64 квартиры в аварийном состоянии, застыв на нулевой отметке строительства школы, которая по обещаниям генерала Ракитского во время предварительной кампании должна была войти в строй к сентябрю 1992 года. Строительство моста заброшено практически в последней фазе, т. к. были привезены даже конструкции, сделаны насыпи т.к. в тот же предварительный год, и потом вдруг все остановилось: насыпь осипается, конструкции дрогивают так же, как и рассыпаются блоки, привезенные для новой школы.

Междуд промеж, В. Ф. Ракитский — депутат — путает раковину от Тагары. И те обещания, нальные, сырьи немадью роль в этом. Ну это одно направление. Посмотрим, как выглядят наши лесозаготовительные колонии с другой стороны: заготовка древесины и работа с осужденными. Запрошены и выделен лимит лесфонда в 220 тыс. кубометров. Непосредственно учреждение К-100 заготовляет до 80 тысяч кубов, т. е. не делает и

заготовка древесины и работа с осужденными. Запрошены и выделен лимит лесфонда в 220 тыс. кубометров. Непосредственно учреждение К-100 заготовляет до 80 тысяч кубов, т. е. не делает и

◆ СПОРТ, СПОРТ, СПОРТ

Марафон состоялся

В МИНУЩЕЕ воскресенье, 11 апреля, на городской лыжной базе «Лань» состоялся традиционный Кодинский лыжный марафон. Первое место его проведение планировалось на 4 апреля. К нам привезли лыжников из г. Болуничи, синаково из лыжников из Иркутской области. Но в последний момент, из-за неожиданного резкого похолодания, марафон пришлось перенести на 11 апреля. А тут другая крайность — стало тепло, побежали ручьи. Но, несмотря на все козни весенней погоды, марафон все-таки состоялся.

Большая заслуга в этом принадлежит директору лыжной базы «Лань» Владиславу Каскину. Именно благодаря его самоотверженным усилиям лыжная трасса была хорошо подготовлена к марафону, и сам марафон прошел очень организованно, на высоком уровне.

Этому способствовали и наши спонсоры, которые заслуживают самых теплых слов. По поручению Кодинского клуба лыжников «Спарты» и всех членов марафона выражают искреннюю благодарность и признательность всем, кто откликнулся на призыв лыжников и помог сформировать достаточно солидный призовой фонд для награждения победителей и призеров Кодинского марафона. Среди них: администрации района и малый Совет, АО «Стрела» (Стуколов Г. Б.), ПКА «Код-лес» (Усачев Л. В., Буркут Ю. И.), АО «СТРИМ» (Попов Г. И.), МГП «Жилстройпроект» (Ложечка В. П.), ЧФ «Экорес» (Данилев А. П.), ТОО «Фея» (Гукова А. М.), ТО «Эврика» (Шевцова Н. Н.), АО «Меркурий» (Стаков С. В.), МП «Миф» (Фатин В. Ю.), МП «Восток» (Занкович В. В.), МП «Вежи» (Жигиль Н. С.), ЗКПДС-140 (Васильев Н. М.), ИМП «Коммерсант» (Завьялов М. А.), СМУ-5 «Сантехмонтаж» (Дружинин А. А.), телевизионное агентство «Глобаль» (Нехаев О. А.).

НУ А ТЕПЕРЬ О ТОМ, как прошел сам марафон. Ровно в 9:00 главный судья Каскин В. Л. дал старт, и лыжники устремились в свой трудный многокилометровый путь.

Самыми первыми добирались до финиша девочки младшего возраста. Они соревновались на дистанции 8 км. Победительницей стала Настя Брюханова (СШ № 4, тренер Каскин В. Л.). Следующими закончили свою дистанцию на 10 км женщины старше 40 лет. Победила здесь опытная Валентина Ткачева (ПГУС). Кстати, по состоянию здоровья она вынуждена была пропустить этот сезон, и это был ее первый официальный старте соревнований. Затем шел через мальчиков младшего возраста. У них дистанция 15 км быстрых всех поднял Илья Муляков (СШ № 2, тренер Каскин В. Л.). На дистанции 20 км соревновались сразу три возрастных группы. У юношеского старшего возраста побежала Андрей Заболотный (СШ № 2, тренер Каскин В. Л.). Среди женщин в возрастной группе до 40 лет победила Зоя Новинская (СШ № 3). Среди мужчин старше 50 лет победителем стал Равиль Сагитов (СМУ-2).

Следующими закончили свою дистанцию 30 км мужчины старше 40 лет. Победителем среди них стал Николай Васильев (ЗКПДС-140).

Все с нетерпением ожидали окончания гонки на 50 км. Это были «звезды программы». Сразу же после первого круга определился единоличный лидер гонки — Николай Омединский (К-100). С каждым кругом наращивалась свою преимущество, он далеко оторвался от своих преследователей, закончил марафон победителем. Вторым закончил дистанцию Сергей Квятковский (ЗКПДС-140). На третьем месте Юрий Черных (УПК-100).

После окончания гонки состоялось награждение. С удовлетворением хочется сказать, что, благодаřи национальным спонсорам, никто из участников не остался не отмеченным. Все победители и призеры были награждены денежными призами, предоставленными спонсорами. Кроме этого, все участники марафона получили памятные сувениры. Так закончился очередной Кодинский лыжный марафон.

А. ЛОМЧИЦКИЙ,
председатель Кежемского
райиспоркомитета.

Таежинская сельская библиотека провела беседу с учащимися 5 классов «О культуре поведения», где ребята узнали, откуда пришли обычай: снимать шапку в помещении, перчатку — когда мужчина здоровается с женщиной... Узнали также как правильно вести себя в общественном месте, в гостях за столом, как правильно приглашать гостей и т. д.

Прошли в Таежном и проводы зимы. Были подготовлены номера художественной самодеятельности, игры, конкурсы, аттракционы. Порадовали девчата своими частушками — Быкова О., Лагерь О., Воробьева И., Колесова О., Исполина Н.

Но было обидно за всех нас, куда делась та живинка в людях, что была раньше? Жизнь такая, как многие говорят, но ведь все зависят от нас же самих. Все толкаются у распродажи — купить бы побольше да уйти, чтобы не проглати.

Но все же нашлись активисты среди молодежи и пенсионеров. Молодцы! Лучший приз за заслуженно заработал Сергей Лот, влезая на стол с призами — его хобби. Порадовала своим напевами и песнями под гармошку, от которой сама и играла, пенсионерка О. Х. Нуждина. И все же, несмотря на пассивность присутствующих, праздники проводились и будут проводиться. Так давайте же не будем только свидетелями, а будем сами по возможности делать, творить праздник.

Творить праздник...

А вот вечер «Юмора и сатиры», проведенный 1 апреля, прошел интересно. Массовые игры, аттракционы, конкурсы, читали юморески.

В конкурсе «Аукцион имени» победили мальчики, в игре «Чья гирлянда длиннее» победителями стала команда, которая из носков, рубах, свитеров и т. д. составила гирлянду в 38 метров! Продолжением всего вечера были танцы.

18 апреля приглашаем всех на праздник пасхальной вечеринки.

Г. ЗАБОРЦЕВА,
библиотекарь Таежинской
сельской библиотеки.

Реклама



Поздравляю сестру АЛЕНУ с Днем рождения!

Пусть каждый день

и каждый час

Вам новое будет.

Пусть будет добрым у вас

и сердце добрым будет!

Брат Иван.

МЕНЯЮ трехкомнатную квартиру в Талдыкоргане (Казахстан) на двух- или трехкомнатную в Кодинске.

Звонить в рабочее время по тел. 2-44-72.

МЕНЯЮ трехкомнатную квартиру в Талдыкоргане (Казахстан) на двух- или однокомнатную. Малосемейки и первые этажи не предлагаю.

Обращаться по адресу: ПЛК, д. 22, кв. 57 после 17 часов и в выходные дни в любое время.

Оченевцев кражи машины КамАЗ с контейнером (20 т) в ночь на 8 января сего года от дома 306 просим за вознаграждение 1 млн. рублей сообщить подробности по телефону 2-45-77 или непосредственно в магазин «Фея».

МЕНЯЮ четырехкомнатную квартиру на две двухкомнатные (первый этаж не предлагать).

Обращаться в любое время по телефону 2-29-24.

ПРОДАЕТСЯ моторизированная лодка «Крым» (цена по договоренности).

Звонить в рабочее время по телефону 2-23-54; после 18-00 обращаться по адресу: ул. Гидростроителей, д. 30, кв. 2.

МЕНЯЮ четырехкомнатную квартиру (третий этаж) на трехкомнатную по договоренности.

Звонить по телефону 2-25-95 после 18-00.

Коллектив БМУ Гидромонтаж выражает глубокое соболезнование семье Кочневых по поводу преждевременной кончины их дочери ТАТЬЯНЫ.

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИИ И УЧРЕЖДЕНИЙ!!!

Акционерное общество «Кодинскпромсвязь»

продолжает заключение договоров на предоставление услуг международной телефонной связи. Заключаются договора на предоставление организациям универсальных каналов международной связи с возможностью подключения телефона, телефакса, компьютера.

Аренды такого канала дает вам возможность, имея собственный номер, связываться в автоматическом режиме (без услуг систематизаторов) с любым другим абонентом по телефону, переслать факсимильное сообщение, связаться по модему с партнерами.

Возможно предоставление одного канала на несколько организаций, что снижает ваши общие затраты без ухудшения эффективности работы. При необходимости осуществляется поставка электронной учрежденческой микро- АТС на 32 номера, что позволит увеличить общее количество номеров.

Договора заключаются на предоставление услуг аренды сроком на 6 месяцев, год и на долгосрочную аренду. Количество каналов ограничено. Стоимость аренды канала значительно ниже Минсвязи РСФСР.

С апреля 1993 года начинает работать спутниковая сеть связи, установленная АО «Кодинскпромсвязь». В сеть входят следующие пункты:

— КОДИНСК

— КРАСНОЯРСК

— БРАТСК

Исполнителем сети является корпорация «Сибтелеком». Акционерное общество «Кодинскпромсвязь».

Дополнительная информация по телефонам: 2-21-63, 2-23-40.

Уредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ,
УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ
АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Наш адрес: 663470, г. Кодинск Красноярского края.
Телефоны: редактор — 2-41-31; ответственный, отдел
писем и общественно-политический отдел — 2-45-21;
социально-экономический отдел, типография 2-28-98.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Минимум авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

Г. РЕДАКТОР Л. И. КЛИМОВИЧ

Газета выходит
по вторникам,
четвергам
и субботам.

Индекс 52336.
Объем 1 печ. л.
Печать высокая.
Тираж 5300.
Заказ № 43.

Кежемская типография управ-
ления печати и инфор-
мации администрации Крас-
ноярского края.
Ответчик: Г. Барановская.
Корректор: Н. Поликова.
Менеджер: О. Карнаухова.
Печатник: Ф. Гусев.